Carmen tiene 12 anos, su hermano tiene 15 ainos, su madre
tiene 43, su padre 44 y su abuela 63 . ¢ Cuantos afos tiene su
madre mas que su hermano ? ¢ Cuantos afos tiene su padre
mas que Carmen ? ¢ Cuantos afos tienen entre todos ?

DATOS OPERACION SOLUCION
Carmen :
12 anos i’z 44 63 Su madre tiene 28
hermano : ) - 12 + 44 afios mas que el
15 afios —28 43 hermano de
madre : 43 32 15 Carmen
afios 12 Su padre tiene 32
padre : 44 anos mas que

o 177 Carmen
anos Entre todos tienen
abuela : 63 177 afios .

anos



